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    Innovative Ingenieur-leistungen für
    Energieeffizienz und Nachhaltigkeit
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    TGA-Beratung, TGA-Planung und Energie-Consulting
    mit Excellence-Anspruch


	
		
			G-TEC ist eines der führenden Ingenieurbüros in Deutschland. Unsere Leistungen beinhalten die ganzheitliche Beratung und Planung für höchste Energieeffizienz sowie für funktionale Arbeitsräume und Lebensräume. Mit umfassender Praxiserfahrung liefern wir wirtschaftliche und individuelle Lösungen für Hochbauten bei öffentlichen und gewerblichen Auftraggebern. Die ganzheitliche Betrachtung von Gebäudetechnik und Gebäudephysik sowie die integrative Arbeit mit allen am Bau Beteiligten zeichnen uns aus. Unsere Projekte umfassen Feuerwehr und Rettungsdienste, Feuerwehrtechnik sowie Schulen und Bildungseinrichtungen. Bei Industrie und Gewerbe bieten wir unter anderem praxiskompetentes Energie-Consulting mit Strategien und Umsetzungen für kurzfristige Kosteneffekte und für nachhaltige Transformationskonzepte.
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                                            „Neo-Ökologie ist einer der wichtigsten Megatrends unserer Zeit. Das Zukunftsinstitut hat hierzu den Begriff der blauen Narration geprägt.

                                            Als Ingenieure sind wir ein wesentlicher gestaltender Teil dieser blauen  Ökologie, wir sind die Speerspitze der Klimawende im Bereich der Gebäude.

                                            Ökologie ist ein Technikthema und macht die Zukunft möglich. Funktionale und lebenswerte Arbeitsumfelder sind realisierbar.

                                            Wir haben es in der Hand und sollten Lösungen finden, positive Geschichten  erzählen und den Wandel vorantreiben.“
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    Der G-TEC Dreiklang
    Ihr Vorteil


	
		
			Energieeffizienz auf ganzer Linie und Nachhaltigkeit im Fokus. Technische Konzepte, die optimale Einsatzbedingungen und Sicherheit auf hohem Niveau geben. Räumlichkeiten, die in jeder Hinsicht ein bestmögliches Arbeits- und Lernumfeld bieten. Mit mehr als 120 Projekten allein bei Feuer- und Rettungswachen über umfassende Erfahrungen bei Schulen und Bildungseinrichtungen bis hin zu vielfältigen Referenzen bei Gewerbe und Industrie – Beratung, Planung und Energie-Consulting von G-TEC bietet breite Praxiskompetenz für den Erfolg Ihres Bauvorhabens.


		

	









				

			

		




		
			
				    
    Karriere bei G-TEC:
    Gestalte mit!


	
		
			Mit über 100 Mitgestaltern sind wir eines der führenden Ingenieurbüros in Deutschland mit Niederlassungen in Siegen, Garmisch-Partenkirchen und Hamburg. Bei uns erwarten Dich vielseitige, spannende und eigenverantwortliche Aufgaben in einem großartigen Team.
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Siegen, 22. Januar 2024 -

Es ist Anfang des Jahres 2024 und es ist Zeit für unseren Kick-Off.

Wie auch im letzten Jahr haben wir uns auf das Event, bei dem alle Mitgestaltenden der Standorte Siegen, Garmisch-Partenkirchen und Hamburg zusammenkommen, um das neue Jahr gemeinsam beginnen, sehr gefreut.

Was war bei unserem diesjährigen Kick-Off so besonders? 
Es war überwältigend. Um die 100 Kolleginnen und Kollegen haben sich in Siegen zusammengetroffen. Eine tolle Gelegenheit, sich Life zu sehen, gute Gespräche zu führen, sich gemeinsam auszutauschen und gemeinsam zu feiern. Denn wir haben nicht nur das neue Jahr 2024 eingeläutet, wir haben auch ein sehr erfolgreiches Jahr 2023 feiern dürfen.

Des Weiteren ist der Kick-Off in diesem Jahr der Startschuss für einige besondere Meilensteine von G-TEC. Denn er ist nicht nur das gemeinsame Commitment für alle Mitarbeitenden im Rahmen unseres Strategieprozesses, er ist auch der Startschuss für das 30. Firmenjubiläum von G-TEC. Denn im Oktober 1994 wurde G-TEC durch unsere Geschäftsleitung Axel Schneider gegründet. Das heißt, wir freuen uns auf ein Jahr, in dem die 30 eine besondere Rolle spielen wird.

Weiterer Meilensteine sind aber auch der Umzug an unserem Standort in Garmisch-Partenkirchen in neue Büroräumlichkeiten sowie das 5-jährige Jubiläum unseres Standortes in Hamburg.

Um diesen Tag gebührend zu feiern, gab es neben dem offiziellen Teil am Nachmittag eine gemeinsame Feier am Abend. Mit gutem Essen, guten Gesprächen und einer super Band - ein rundum gelungener Abschluss des Tages.
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Am 8. Januar wurde der neue Jahresausblick „PRIO“ des Deutschen Mittelstands-Bundes für das Jahr 2024 veröffentlicht. Hier bietet der DMB seinen Mitgliedsunternehmen exklusive Hilfestellungen, um die zentralen Herausforderungen unserer Zeit zu bewältigen. Dazu gehören Fokusthemen wie Digitalisierung, Energiewende, Nachfolge und Fachkräftebedarf. In der Erstausgabe der „PRIO“ und auf der DMB-Website durfte unser Geschäftsführer Axel Schneider zu den Themenfeldern Energiewende und Nachhaltigkeitsberichterstattung Stellung nehmen. Die Verpflichtung zur Erstellung eines Nachhaltigkeitsberichtes wird in naher Zukunft auch kleinere und mittlere Unternehmen betreffen. Warum sich KMU bereits heute damit auseinandersetzen sollten, und welche Rolle die Nachhaltigkeit eines Unternehmens bei der Kreditvergabe von Banken spielt, sind Bestandteil des Interviews. Hier geht's zum Interview: www.mittelstandsbund.de[/vc_column_text][/vc_column][vc_column][/vc_column][vc_column][/vc_column][/vc_row]
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Im Januar feiern wir ein ganz besonderes Jubiläum in G-TECs Jubiläumsjahr – unsere Mitgestalterin Petra Schneider ist seit unglaublichen 25 Jahren Teil unseres Unternehmens. 25 Jahre - das ist eine beeindruckende Zeit und wir sind mächtig froh und stolz Petra mit an Bord zu haben.
Während Petra zunächst mit Assistenztätigkeiten sowie Personalbuchhaltungsthemen in der Anfangszeit bei G-TEC gestartet ist, Hat sie nachfolgend als G-TECs erste Mitgestalterin in der Personalabteilung, die entscheidenden Leitplanken gesetzt und schon vor 25 Jahren den Weg für die Gestaltung und Umsetzung einer erfolgreichen Personalarbeit im Unternehmen geebnet.

Liebe Petra, wir möchten dir von ganzem Herzen zu diesem besonderen Jubiläum gratulieren! Deine unermüdliche Hingabe, dein Engagement sowie deine Expertise haben insbesondere die Personalabteilung in den letzten Jahren maßgeblich geprägt und vorangebracht. Du besitzt eine echte Leidenschaft für das, was du tust, und bist dabei für uns eine wahre Inspiration und ein Vorbild!
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                                                                                                                            G-TEC Ingenieure GmbH
			Friedrichstraße 60 | 57072 Siegen

T +49 271 33883-0 | F +49 271 33883-10

info@gtec.de



		G-TEC Garmisch-Partenkirchen
			Olympiastraße 22a | 82467 Garmisch-Partenkirchen

Telefon: 08821.78184-0 | Fax: 08821.78184-10

garmisch@gtec.de



		G-TEC Hamburg
			Banksstraße 6 | 20097 Hamburg

Telefon: 040.3346443-0 | Fax: 040.3346443-10

hamburg@gtec.de
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